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@ aufnufen

akualisieren

Projekt

Frage 7 von 40: Welche Aussage(n) beziiglich des Lebensstils von Konsumenten istsind richtig?

Der Lebenssti wird gleichgesetzt mit dem A--O-Anstatz, welcher fur Actities (z B. Hobbies), Interest (z B. Mode) und Opinions (z B. Politk)
stent.

[ Der Lebensstil entspricht der Summe der normativen und verhaltensbezogenen Muster eines Konsumenten.

[ Der Lebensstil st die Grundlage von vielen Typologien zur KiassifiZierung von Konsumenten.

bearbeiten

[ Der Lebensstil eines Konsumenten entspricht seiner religiésen Haltung.

speichern

download

3 upload
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=63 beenden

[ Der Lebensstil gent aber Klassenzugehorigkeit und Personlichkeit eines Konsumenten hinaus.

< ariick | [@ 7. welche Aussage(n) beziiglich des Lebensstils von Konsumenten istisind richtig?
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Frage 8 von 40: Welche Aussage(n) beziglich der Sinus Milieus ist/sind richtig?

[ Die ,DINKs" (double income no kids)ist ein Sinus Milieu.

[ Die Sinus Milieus sind aufgrund fundierter Recherchen bei ihrer Erstellung fortwahrend galtig.

akualisieren

Die Sinus Milisus Kiassifizieren die Konsumenten gema der Dimensionen , Grundorientierung” und ,Bildungsabschiuss”.

Projekt

[ Die Sinus Milieus werden von dem Marktforschungs-Untemehmen AC. Nielsen erstellt.

bearbeiten

speichern

Umgangssprachlich sind die Sinus Miieus auch als ,Kartoffelgrafik” bekannt.
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© 8 Welche Aussage(n) bezilglich der Sinus Milieus istsind richtig?
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Frage 9 von 40: Welche Aussage(n) beziiglich Aktivierung ist'sind richtig?

[ AKtivierung ist Vorrausetzung fir die Verarbeitung der Werbebotschaft.

@ aufnufen

[] Das Ausmalt der Aktivierung ist bei jedem Menschen genetisch bedingt.

akualisieren

] Akiivierung sorgt fu eine verbesserte Aunahme und Speicherung von Informationen.

Projekt

bearbeiten

[ Eine senr starke Ativierung ist mit Panik gleichzusetzen.

speichern

download

3 upload
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=63 beenden

Aktivierung kann durch emotionale, kognifive und physische Reize erfoigen.

© 9. Welche Aussage(n) bezilglich Aktivierung istisind richtig?
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Frage 10 von 40: Wie auern sich Einstellungen eines Konsumenten?

[ Konativ.

[ Multiplikativ.
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[ speichem
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© 10, Wie auBer sich Einstellungen eines Konsumenten?
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Frage 11 von 40: Welche Aussage(n) beziglich kognitiver Dissonanzen ist/sind richtig?

Die Dissonanz Theorie sagt aus, dass jedes Indduum das Bedrfnis besitz, auftretende Widerspruche (Dissonanzen) in seinem
Einstellungssystem zu beseitigen oder von vorhinein zu vermeiden

[ Kaufverhaltensrelevante Dissonanzen lassen sich nicht reduzieren.

akualisieren

[ Kaufverhaltensrelevante Dissonanzen treten vor und nicht nach dem Kauf auf.

Projekt

bearbeiten

Die DissonanzTheorie wurde durch FESTINGER begrindet.

speichern

Die DissonanzTheorie sagt aus, dass jedes Individuum einer widsrspruchsireien Verkniipfung von inneren Efahrungen, Kognitionen und
Einstellungen strebt
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1. Welche Aussage(n) beziglich kognitiver Dissonanzen istsind richtig?
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Frage 13 von 40: Welche Arten von Risiken konnen Konsumenten wahrehmen?

[ Physiologisches Risiko.

‘Sozales Risiko.

[ zeitiiches Risiko.

akualisieren

Projekt

Psychologisches Risiko.

bearbeiten

[ Sportives Risiko.
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13. Welche Arten von Risiken konnen Konsumenten wahmenmen?
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Frage 14 von 40: Unternehmen konnen den Lernprozess von Konsumenten fordern durch

[ Gedachtnistraining.

Kassische Konditionierung.

operante Konditionierung.

Einsatzvon Testimonials.

[ Lemgruppen.

< aurtick | [® 14 Untemenmen knnen den Lemprozess von Kansumenten forden durch <] [ [3wr
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Frage 15 von 40: Unter die soziologischen Einflussgroen des Kaufverhaltens fallen

die Kultur

das Alter

akualisieren

Bezugsgruppen.

Projekt

bearbeiten

soziale Schicht

[ speichem

download
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15. Unter die soziologischen Einflussgrofien des Kaufverhaltens fallen
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Frage 16 von 40: Welche Aussage(n) beziglich Kultur ist/sind richtig?

[ Kultur bezieht sich vor allem auf die Essensgewohnheiten einer Gesellschaft

akualisieren

[ Kultur beinhaltet Muss-, Soll-, Kann-Normen.

Projekt

[ Kultur auBert sich durch sichtbare Artefakte.

bearbeiten

speichern

Kultur entspricht einem kollektiven Wertesystem und Normen einer Gesellschaft
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3 upload
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=63 beenden
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Das Bild eines Eisbergs verdeutiicht den Antsil der zugrundeliegenden, nicht-beobachioaren Verhaltensregeln und -annahmen einer Kuur

16. Welche Aussage(n) beziiglich Kultur istsind richtig?
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st ablichenweise formal.

involviert ot mehrere Personen.

isttendenziell rational
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Projekt

[ entspricht dem Kaufverhalten einer WG (Wohngemeinschafi).

bearbeiten

[list gepragt durch eine abgeleitete Nachirage.

[ speichem

download

3 upload

Programm:

=63 beenden
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17 Das organisationale Kaufverhalten
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Frage 18 von 40: Das Buying Center.

[] entspricht der modernen Vorstellung eines Einkaufzentrums.

[] beinhaltet die Rolle des , Gate Keepers”

akualisieren

st ein igealtypisches Modell 2ur Analyse der unterschisdlichen Absichten innerhalb eines Einkaufsgremiums.

Projekt

bearbeiten

speichern

download

3 upload

Programm:

=63 beenden

[ gentvon einer Kiaren und trennscharfen Rollenverteilung bei organisationalen Kaufprozessen aus.

[Jist ein Modell zur Verdeutiichung des multipersonalen Kaufverhaltens von Organisationen.

< arick | [®  18.Das Buying Center.
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Frage 19 von 40: Folgende Phase(n) liegtliiegen einem Marktforschungsprozess zugrunde.
Feldphase.

Analysephase.

Designphase.

akualisieren

Projekt

[ Diskussionsphase.

bearbeiten

[ Kiitikphase.

[ speichem

download

3 upload
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19. Folgende Phase(n) liegtliegen einem Warkiforschungsprozess zugrunde.
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Frage 20 von 40: Welche Aussage{(n) beziglich der Datenbeschaffung istisind richtig?

‘Sekundarforschung bringt grofte Kostenvorteile und Zeitersparnis mit sich

[ Primarforschung bezeichnet die Forschung mit Primaten.

akualisieren

Projekt

bearbeiten

speichern

download

3 upload

Programm:

=63 beenden

‘Sekundarforschung bezeichnet das Problem der nachgelagerten Relevanz und geringen Alzeptanz der Mariforschung im Untemehmen

Die Aktualtat der Primarforschung istimmer gegeben.

] Die Zuganglichkeit u Daten im Rahmen der Sekundarforschung ist immer gegeben.

< ariick | [ 20, Weiche Aussage(n) beziiglch der Datenbeschaffung istsind richtig?
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Frage 21 von 40: Welche Aussage(n) beziglich der qualitativen Marktforschung ist/sind richtig?

@ aufnufen

[ Ziel qualitativer Forschung ist es, eine reprasentative Stichprobe zu erhalten.

akualisieren
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bearbeiten

speichern

download
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=63 beenden

[ Qualittive Forschung kann mit Exploration gleichgesetzt werden.

[ Qualitative Marktforschung wird insbesondere bei etablierten Themen, deren Grenzen bereits Kiar definiert sind, durchgefuhrt

[ Qualitative Marktforschung dient oft als Strukturierungshilfe fir das Design einer sich anschliefenden quantitativen Untersuchung.

Qualtative Forschung zielt darauf ab, das Konsumentenverhalten mittels vom Forscher festgelegten Variablen zu beschreiben.

< ariick | [ 21, Weiche Aussage(n) beziiglch der qualitativen Marktforschung istsind richtig?
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Frage 22 von 40: Welche Form(en) der qualitativen Marktforschung gibt es?

] Fokusgruppen/Brainstorming.

[ Online-Befragung.

akualisieren

Expertenbeobachtung.

Projekt

Intenviews (Tiefenintenviews).

bearbeiten

[ Projizierende Techniken.
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© 22 Welche Form(en) der qualitativen Marktforschung gibt es?
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Frage 23 von 40: Welche(n) Nachteil(e) von Fokusgruppeninterviews/Brainstorming gibt es?

[ Erfordernis der Durchfihrung von umfangreichen Pretest

Hoher Zeitaufwand und hohe Kosten.

Begrenzte Einsatzmoglichkeiten.

[ Geringe Eignung fir sensitive Themen.

[ Risiko der Dominanz durch einzelne Teilnehmer.

< ariick | [@ 23 Welche(n) Nachteil(e) von Fokusgruppeninterviews/Brainstorming gibt es?
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Frage 24 von 40: Welche Aussage(n) beziglich der quantitativen Marktforschung istisind richtig?

[ Ein Interviewer-Bias tritt bei Befragungen nicht auf.

() Bel einer reprasentativen Befragung versucht man zu erfeichen, dass die Stichprobe eine gleiche Verteilung aler i den
Untersuchungsgegenstand relevanten Merkmale wie die Grundgesamineit aufweist.

akualisieren

Projekt

Von einem Non-Response-Bias spricht man bei dem systematischen Ausbleiben von Ruckmeldungen

[ Skalen spielen bei Befragungen keine Rolle.
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speichern

[ Bei einer Befragung dirfen nur geschlossene Fragen gestellt werden.
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© 24 Welche Aussage(n) beziiglich der quanitativen Markfforschung istisind richtig?
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Frage 25 von 40: Welche(n) Vorteil(e) der Beobachtung gibt es?

‘Auskunfisbereitschat nicht erforderlich,

[ Motive des Verhaltens werden erkannt

Im Labor verhalten sich Beobachtete bewusst anders.

akualisieren

Projekt

Reales Verhalten kann ermittelt werden.

bearbeiten

Kein Intenvieweinfluss.

[ speichem

download

3 upload
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=63 beenden

< ariick | [ 25 Welche(n) Vortei(e) der Beabachtung gibt es?

Auswahlbox Legende
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Frage 26 von 40: Welche Befragungsart(en) gibt es?
Telefonisch.
Oniine.
[ Telepathisch.
akualisieren
Mandiich,
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& speichem
download
3 upload
Programm:
=63 beenden
< aurick | [# 26 Welche Befragungsari(en) gibt es?

> vor

Auswahlbox Legende
© Die Frage wurde noch nicht bearbeitst
© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht iberprift.

© Die Frage wurde tberpriftund als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet
© Hinweistert





image27.png
=1olx]

Frage 27 von 40: Welche(s) Verfahren der Datenanalyse gibt es?
[ Unisono Verfahren.
Multvariate Verfahren
[ Nonvariate Verfahren.
aualisieren
Univariate Verfanren
Projekt
bearbeiten Bivariate Verfahren
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Frage 28 von 40: Welche Aussage(n) beziiglich der Auswertungsverfahren ist/sind richtig?

Die Kausalanalyse dient zum Aufinden von Ursache-Wirkungszusammenhangen.

[ Die Conjoint Analyse ist eine Form der Erfolgsfaktorenforschung.

Die Clusteranalyse dient zur Identiikation von Gruppen mit ahnlichen Merkmalen.

akualisieren
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3 upload
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Die Diskriminanzanalyse dient zur Durchfihrung von Gruppenvergleichen.

[ Die Faktorenanalyse dient zur mehrdimensionalen Einstellungsmessung.

< auruck | [# 28 weiche Aussage(n) beziigich der Auswertungsverfahren istsind richtig?
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Frage 29 von 40: Nach welche(r}(n) Methode(n) kann die Abgrenzung des Relevanten Marktes erfolgen?
‘Sachiiche Abgrenzung.
[ Variable Abgrenzung.
[] Emotionale Abgrenzung.
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Raumliche Abgrenzung.
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bearbeiten Zeitiche Abgrenzung.
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Frage 30 von 40: Welche(s) der folgende Elemente ist/sind Teil der _Five Foces” von Porter?

Bedrohung durch potenzielle Konkurrenz.

‘Bedrohung durch Ersatzproduide.

[ Bedrohung durch Kunden.
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[ Bedrohung durch Global Warming.

[ Verhandlungsmacht der Abnehmer.
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Frage 31 von 40: Welche Aussage(n) beziiglich der Branchenanalyse ,Five Forces* von Porter ist'sind richtig?

[ Die Anzah der Lieferanten spiett bei der Verhandiungsmacht, die von den Lieferanten ausgent, keine Rolle.

[ Je geringer das Branchenwachstum, umso starker ist die Intensitat der Rivalitat 2wischen derzeitigen Anbietern.
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] Die Anzahi der Abnehmer spielt bei der Verhandlungsmacht, die von den Abnehmenn ausgent, keine Rolle.
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Markteintritisbarrieren reduzieren die Bedrohung durch neue potenzielle Konkurrenz.

bearbeiten

speichern

[ Marktaustrittoarrieren sind ein Faktor der Intensitat der Rivalitat zwischen derzeitigen Anbietern auf einem Markt
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Frage 32 von 40: Welche(s) der folgende Phasen istisind Teil des Produktiebenszyklus?

Degenerationsphase.

[ Konversionsphase.

Wachstumsphase.

akualisieren

Projekt

[ Amortisationsphase.

bearbeiten

Reifephase.
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< ariick | [# 32 Weiche(s) der folgende Phasen istisind Teil des Produktiebenszykius?
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Frage 33 von 40: Welche Aussage(n) beziglich der Wettbewerberanalyse ist'sind richtig?

Die Wetioewerberanalyse wird haufig auch als Corporate Interest (CI) Akivtat bezeichnst

akualisieren

Projekt

Eine Informationsquelle der Wetibewerberanalyse sind Stellenausschreibungen.

bearbeiten

speichern

[ Die Pflege einer Konkurrenzanalyse zur Dokumentation der Wettbewerberakiivitaten ist weit verbreitet und sehr gelaufig.
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) Die Wettoewerberanalyse erheb grundiegend andere Daten Wber die Konkurrenz als im Rahmen der Starken-Schwachen-Analyse des
eigenen Untemehmens

Die Wetioewerberanalyse ist das Sammeln und Analysieren von Informationen tber Konkurrenzuntemehmen mit allen legalen Mitsin
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Frage 35 von 40: Welche Aussage(n) beziiglich der Marktanalyse ist'sind richtig?

Relativer Marktanteil st das Verhaltnis vom Absatzvolumen des belrachteten Untemehmens zum Absatzvolumen des starksten
Konkurrenten.

[ Relativer Marktanteil ist das Verhaltnis von Absatzvolumen zu Markivolumen in Prozent.

akualisieren

[ Keine der Aussagen ist richtig.

Projekt

bearbeiten

Asatzvolumen ist die Gesamtheit der Absatzmenge des Produkies einer Untemehmung.

speichern

] Absatzvolumen ist die Absazmenge, die ein Untemehmen im Rahmen seiner Moglichkeiten glaubt, maximal erreichen zu kbnnen.
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# 35 Welche Aussage(n) bezilglich der Markianalyse istsind richtig?
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Frage 34 von 40: Welche Aussage(n) beziiglich der SWOT-Analyse istisind richtig?

[ Das 0" stent fiir oekonomische Analyse.

[] Das T" steht fir Transaktionskosten-Analyse.

@ aufnufen

[] Das W steht fir Wettoewerber-Analyse.
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Projekt

[] Das 5" stehtfir Stakeholder-Analyse.

bearbeiten

Keine der Aussagen istrichtig.

speichern
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Auswahlbox Legende
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Frage 36 von 40: Welche Aussage(n) beziglich der PEST-Analyse ist'sind richtig?

Keine der Aussagen istrichtig.

[] Das T" steht fir Transaktionskosten-Analyse.

[ Das 8" steht fur Starken-Analyse.

[ Das E" steht far Ergebnis-Analyse.

speichern
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3 upload
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[ Das P~ stehtfur Preisanalyse.

# 36 Welche Aussage(n) beziiglich der PEST-Analyse ist'sind richtig?
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Frage 1von 40: Konsumentenverhaltensforschung analysiert.

was gekauft wird (Gut).

womit bezahitwird (Geldeinheiten).

wie gekauftwird (Kaufprozess).

akualisieren

warum gekauft wird (Motiv)
Projeit:
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wann konsumiert wird (Zeitpunkt)

[ speichem

download

3 upload
Programm:

=63 beenden

aurick

Auswahlbox Legende

© Die Frage wurde noch nicht bearbeitet.

© Die Frage wurde beantwortet aber noch nicht tiberprift.

© Die Frage wurde tberprift und als falsch beantwortet markiert
# Die Frage wurde korrekt beantwortet.

© Hinweistert





image37.png
=1olx]

Frage 37 von 40: Welche Aussage(n) beziglich der generischen Wettbewerbsstrategien von Porter ist/sind richtig?

Die Strategie der Kostenfiihrerschaft bedeutet den Aufbau und Verteidigung eines umfassenden Kostenvorsprungs.

[ Die Strategie der Differenzierung basiert auf Produktdiversifikationen.

akualisieren

[ Voraussetzung der Strategie der Kostenfuhrerschaftist eine hohe Preiselastizitat.

Projekt

Die Nischen-Strategie” bedeutet, alls Teilmarite/Ssgmente (Nischen®) sines Marktes zu bearbeiten

bearbeiten
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Voraussetzung der Strategie er Differenzierung ist die Bereitschaftzu kostenintensiven Profilisrungsmagnahmen
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Frage 38 von 40: Die Ansoff Matrix dient n erster Linie dem Ziel..?

Des Untemehmenswachstums.

[ Der Steigerung des Unternehmensgewinns.

[ Der Verbesserung der Mitarbeitermotivation.

[ Der Umsatzrendite.
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[ Der Erhshung des Shareholder-Value.
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Frage 39 von 40: Welche Faktoren werden im Rahmen der BCG-Matrix genutzt?

[ Potenzielles Marktwachstum.

[ Relativer Unternehmensanteil.

Markwachstum.
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Projekt

[ Absoluter Marktanteil.

bearbeiten

Relativer Marktanteil
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Frage 40 von 40: Welche(n) Nachteil(e) weist die BCG-Matrix auf?

[ Keine Beriicksichtigung von Verbundbeziehungen.

[ zu unibersichtiich.

& aufnen

akualisieren

] Oberflachliche Handlungsempfehlungen.

Projekt

bearbeiten

Lediglich zwei Dimensionen
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Frage 2 von 40: Konsumentenverhaltensforschung gewinnt an Bedeutung, weil

[ die Universitaten und Hochschulen heutzutage kostenlose Dienstieistungen im Bereich der Marktforschung anbieten.

Wissen uber die Reaklionen von Konsumenten auf exteme Stimuli wie Werbung ein Wettbewerbsvorteil darstelt.

[ der Staat dies fordert
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[ Unternehmen ihre Mitarbeiter in der Marktforschungsabteilung sinnvoll beschafigen wollen.

[ Unternehmen Flops bei Produktneueinfuhrungen reduzieren wollen.
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Frage 3 von 40: Welche Aussage(n) bezigiich der Modelle des Konsumentenverhaitens issind richtig?

[] Das 0" im Begriff, 5-0-R-Modell” steht firintervenierende Variablen”.

Das S-0-R-Modell geht davon aus, dass samtliche durch externe Stimuli ausgeloste Wirkungen beobachtoar sind.
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[] Das sogenannte S-O-R-Modell war schon frih die Grundlage der Konsumentenverhaltensforschung.
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] Das S-R-Modell wird oft als Black-Box-Modell bezeichnet

[] Das S-R-Modell entstand im Hinblick auf die Kritik an dem S-0-R-Modell.
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Frage 4 von 40: Welche Aussage(n) beziglich des $-0-R Modells istisind richtig?

] Die Stimuli, denen ein Konsument ausgesetztist, lassen sich nicht beobachten.

[ Die Wirkung der externen Stimuli auf den Organismus ist nicht beobachtbar.

akualisieren

[ Die intervenierenden Variablen, weiche die Wirkungen im Organismus auslosen, werden auch als ,Konstrukte” bezeichnet.

Projekt

Die Reakion des Kunden wird als ,Response* bezsichnet

bearbeiten

speichern

[ Da Konstrukte nicht beobachtvar sind, miissen sie konzeptualisiert und operationalisiert werden.
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Frage 5 von 40: Welche Einflussgrofien erklaren das Konsumentenverhalten?

[ Natirliche Faktoren.

Personliche Faktoren.

Psychologische Faktoren
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Soziologische Faktoren

] Kompetitive Faktoren.
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Frage 6 von 40: Zu den persdnlichen Faktoren, die das Konsumentenverhalten erkiaren, zahlen

[ Haarfarbe.

‘Senstarke.

Geschlecht.
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Berut.
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